1. V starej kuchyni bolo pévodne 150 dlazdic, ale patina z nich sa poskodila. Otec zatial vymenil 15 poSkodenych dlazdic.
Kolko dlazdic musi eSte vymenit?

a || b9 ]I

15 30 35 50

Ufik meria 16 cm a 19 mm Pufik meria 1 dm a 82 mm Lufik meria 1 dm a 8 cm Bafik meria 1 dm, 7 cm a 3 mm. Ktory
mimozemstan vystupi z lode ako posledny?

a) b) c) d)
Ufik | | Lufik || Pufik | | Bafik

3. Ak vynasobime nezname Cislo 6smimi, dostaneme Stvrtinu Cisla 384. Nezname &islo je:
a)||b)f|o]||d
12 7 8 11

4. Za 6 minat nateCie do nadrze 492 litrov vody. Kolko litrov vody natecie do nadrze za 4 hodiny?
a) b) c) d)

12 960 72 000 15760 19 680

5. Vyber spravne tvrdenia:

Predaj dzisov

pondelok  utorok

streda Stwrtok

a) V pondelok a piatok sa predalo spolu 94 dztsov.
b) V utorok sa predalo viac dzusov ako v piatok
C) Spolu za pat dni sa predalo viac ako 200 dZUsov.

d) Poget dzusov predanych za pondelok a utorok je o 1 va&si ako podet dzusov predanych
za stredu a Stvrtok.

6. Priemer kruznice je 2 dm a 6 cm. Aky je jeho polomer ?

a) b) c) d)

52 cm 13 cm 4dmai2cm 26 cm

7. Danka ma 10 kociek. Ktoré stavby z nich méze postavit?
a) b) c) d)

[ . ]

8. Na svadbu prislo viac ako 50, ale menej ako 70 hosti. Pri kazdom stole sedelo osem hosti. Kolko hosti mohlo byt
na svadbe?

a) b) c) d)

48 57 64 68

Divadelné predstavenie zacalo o 19:32 hod a skoncilo 0 20:22 hod. Kolko minut trvalo? min
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10. Pat kalkulacCiek a Styri pera stoji spolu 47 €. Tri pera stoja 9 €. Potom:

1.

12.

13.

14.

15. Tabulka znazornuje vzajomné vzd

Jedno pero stoji

Za Styri pera zaplatime

eur.

Pat kalkulaciek stoji

Za jednu kalkulacku zaplatime

Za Sest kalkulaciek a sedem pier zaplatime spolu

eur.

eur.

eur.

eur.

Do tabulky si vypis vSetky spbsoby, ktorymi ti predavacka méze vydat 70 centov, ak ma k dispozicii len 50; 20 a

10-centové mince. Kolko je vSetkych moznosti?

Ak Alica planuje pretelefonovat 100 minut mesacne, ktora z uvedenych ponuk sa jej najviac oplati?

a) 50 minut za mesiac zadarmo, potom 19 centov za mindGtu.

b) Minata hovoru za 12 centov, prvych 20 mindt za mesiac zadarmo.

¢) Minuta hovoru za 20 centov, kazda druha mindta zdarma.

d) Minata hovoru za 11 centov, prvych 10 mintt za mesiac zadarmo.

Peter mal 12 kreditnych kariet velkosti 8 x 6 cm. Rozhodol sa, Ze ich usporiada do tvaru Stvorca. Aku velkost strany bude

mat tento Petrov finanény Stvorec?

Aka Cast hviezd Orion je vyfarbena modrou farbou?

cm

a)

b)

c)

d)

dve tretiny

jedna polovica

tri patiny

tri Stvrtiny
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ialenosti vybranych miest Slovenska.

B.Bystrica | Bratislava | Zilina Poprad Kosice I Nitra
B.Bystrica % 206 123 120 209 | 119
Bratislava 206 * 200 326 399 87
Zilina 123 200 . 147 256 146
Poprad 120 326 147 * 109 | 239
Kosice 209 399 256 109 . l 312
Nitra 119 87 146 239 312 l #

Zisti, o kolko km je dalej z Bratislavy do Ko$ic, ako z Bratislavy do Popradu.

Zisti dizku trasy z Nitry do Ziliny, odtial do Popradu a potom spét do Nitry.

km

km
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